CHT «CNABAHKA» maccmsa AHTpONLWKWHO
3KOHOMMWYECKOE OBOCHOBAHUE K CMETE 2024 r.

OTCbIMKA NMHUA LLEBHEM ®PAKLMA
20*40 (1, 11,5,3 navHum, 1 KenesHoaoposkHas)
AMOYHbBIN peMOHT MyLWKMHCKON yA. acdanbTHaA KpoLKa

PABOTA TPAKTOPA: pa3paBHMBaHWe acdhaNbTHOM KPOLLIKM , LLLEOHSA
( 1 cmeHa= 6 4yacos * 20 000py6) 5*20 000pyH

6 MawmnH 20m3=120m3
120m3*1350=162.000 pyb.
3 mawmH 20m3= 60m3
60m3*1600=96 000 pyb.

100 000 py6.

OKOC BHYTPW CAOOBOACTBA

LUEHTPANTBHA yn., MYWKNHCKAA yn., 1,2,3 )E3E/THOLOPOXKHbBIE yn., 7
MOXKapHbIX BOAOEMOB, NPaBAeHWe, NOACTaHUMA, AETCKaA NAOLAAKaA,
Pa3BOPOTHbIX Aopor mexay 1:2 nuHunei., 6:7 nnHuen 5360 m
Onwunoska nog, /131 oT AepeBbes , KyCTapHUKOB , ApobaeHne B
wenapese .

MEPEKIALKA TPYB, BbIBO3 TPYHTA

PaboTa Tpaktopa 1 cmeH=20 000 py6b.

BbiBO3 rpyHTa 1 mawwuHa = 12 500 py6.

5360 m*17.5=93.800 py6.
88 700 pyb.

4*20 000 py6.= 80 000 py6.
3*12 000 py6.= 37.500 py6.

CYEBHbIE N3AEPXKKW, MOOAYA JOKYMEHTOB B CY/ O
SAAOTKEHACTAX YIEHCKMX B3HOCOB, LIE/TEBBIX BSHOCOB
9 AJOJ/TKHNKOB

9*10 000= 90 000 py6.

OBMEHHbIV ®OHA ACKY3. PEMOHT, OBMEH CYETYMKOB (ueHa

PEMOHTa, 0OMeHa 3aBMCUT OT roZla Bbinycka npubopa) 100 000 py6b.
PemoHT 0bulel aoporv mexay nepeesgamm ( 34 KM. - AHTPOMLWMHO)
506 kB.m* (1 kB.M * 600 pyb.) 303.600 pyb.

PemoHT goporn ot CHT CnasdaHKa Ao CHT 3apeyHoe
AcdanbTHas KpoluKa ( Im3 * 1600) 4 maw.*20 m3=80 m3

80 m3*1600= 128 000 pyb.

YNCTKA CHETA BHYTPU CAOOBOACTBA N ObLUMX AOPOI 8 cmeH

8*20 000= 160 000 py6.

OBPABOTKA XUMWEW YYACTKOB OT EOPLLIEBMKA

15. 000 py6.

BbIBO3 MYCOPA MO AOIOBOPY 54 mawuH

49*12M3=588Mm3
1M3* 924.34 py6.¥588=543 511py6.

YIMHYHOE OCBELLEHWNE 9 mecaues, MNPABJIEHMNE

39.3 yac.* 4 kB\u = 157 000 py6.

CYUTBIBAHWME MOKA3AHWW, TEX MOAEPHKA (385 yyacTKoB)

385*480= 184 800 py6.

HEMPEABWAEHHBIE PACXO/b! (PE3EPBHbBIN GOHA )

58 365 pyb.

KAHLUENAPCKNE PACXOAObI:
ONNATA NPOrPAMMBI NO BYX. YTHETY (340: 1C)

3ATIPABKA KATPUKA, 3AKYTIKA PYYHEK,CKOTHA, BYMAT U

9.720 py6. 14.892 pyb.

15.388 py6.

LIESIEBOV B3HOC

Mpeacenatenb CHT «CnaBAHKa»

C.l. bapgyHos




